

Årsmøte i Smøråslia Veilag og Velforening 21.10.19

Sted: Smørås skole

Tilstede:	Smøråslia:
Asbjørn Dag Ingebrigtsen	38 C
-Per Johan Helland	19
-Gro Togstad	14
-Tore Nordtveit	11 A
-Randi Trætteberg	38 D
-Egon Marthinussen	21 A
-Trygve Helgesen	36 A
-Erlend Steine Lie	6
-Arild Villanger	16
-Tommy Langeland	38 F
-Grethe Teigen	20

Sak 1: Valg av ordstyrer: Arild Villanger

Sak 2: Valg av referent: Grethe Teigen

Sak 3: Valg av to for godkjenning av referat: Trygve Helgesen og Erlend Steine Lie

Sak 4: Godkjenning av møteinnkalling og sakliste. Ok.

Kommentar: Innkomne saker bør legges ved innkalling til årsmøte, evt sendes ut til alle når de kommer inn, slik at man kan stille forberedt på møtet. Dette tas til etterretning.

Sak 5: Godkjenning av årsmelding. Ok.

Sak 6: Godkjenning av regnskap. Ok.

Kommentar: Antall husstander bør spesifiseres under kontingent posten.

Sak 6.1: Revisors beretning er ikke tilgjengelig, vil ettersendes.

Sak 7: Godkjenning av budsjett.

Budsjettet vedtas med et overskudd på 35 000.

Det er ønskelig å bruke et evt overskudd på asfaltering/vedlikehold til våren, etter innkalling til ekstraordinært årsmøte.

Sak 8: Valg av styre for 2019/2020.

Årsmøte godkjenner styret bestående av:

- Heine Hetland
- Tommy Langeland
- Tor Lars Onarheim
- Grethe Teigen

Styret fordeler selv ansvar/roller innad i styret.

Sak 9: Innkomne saker.

Forslag fra Per Johan Helland. Mottatt 16/10 –innen frist, men dessverre ikke sendt ut til alle i forkant av årsmøtet. Vedlegg til referat. Kommentarer fra årsmøtet:

- 1: Usikker på om en rullering vil fungere, da det kreves noe engasjement. Kan diskuteres igjen ved neste årsmøte.
- 2: Flertall for at godtgjørelsen til styret holdes til fritak av (ordinær) årskontigent.
- 3: Enighet om at utarbeiding av en 3-5 års vedlikeholds-/asfalteringsplan er hensiktsmessig. Styret vil jobbe med dette.
- 4: Grunneier motsier seg forslaget.

Evt:

- Orientering om at det vil bli utført graving i veien ved smøråslia 8-16, iforbindelse med påkobling til kommunalt avløp. Veien vil bli stengt for biltrafikk et par dager, og det vil bli omkjøring via Nedre smøråsvei. Veien vil være åpen for gående, og skal være trygg. Blir varslet med postkasseoppslag.
- Ønske om vedlikehold av gjerdet mot elv ved smøråslia 6-18.


Takk for fremmøte!

Grethe Teigen, referent.

Referat godkjent:



Trygve Helgesen



Erlend Steine Lie